
Câu hỏi thảo luận trang 152 SGK Địa lí 10

Câu 1:
Dựa vào hình 39, hãy phân tích đặc điểm phân bố máy điện thoại trên thế giới?

Lời giải:
- Số máy điện thoại trên 1000 dân nhiều nhất (trên 500) ở Hoa Kì, Can-na-đa (Bắc Mĩ), Tây và Trung Âu, Nam Âu, Ô-xtray-li-a, Niu-Di-len, Nhật Bản,...

- Số máy điện thoại trên 1000 dân ít nhất (duwois 30): phần lớn các quốc gia ở Châu Phi, Pa-ki-xtan, Ap-ga-ni-xtan, Lào..

Câu 2:
Theo em, thì internet cho phép người ta có thể sử dụng các dịch vụ thông tin liên lạc nào?

Lời giải:
Thư điện tử (E-mail), chat, trò chuyện (voice chat), thương mại, dịch vụ điện tử (E-business), một số dịch vụ công..


